
                  ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MYSLIBOŘICE
Č.P. 170, 675 60 MYSLIBOŘICE

IČO 70279993, Č.Ú.: 161942138/0300, TEL.: 568 864 324
      E-MAIL: KANCELAR@ZSMYSLIBORICE.CZ  WWW.ZSMYSLIBORICE.CZ

 RODIČE, KTEŘÍ ŽÁDAJÍ PRO DÍTĚ ODKLAD ŠKOLNÍ DOCHÁZKY, DOLOŽÍ NAVÍC DOPORUČENÍ 
ŠKOLSKÉHO PORADENSKÉHO ZAŘÍZENÍ A ODBORNÉHO LÉKAŘE NEBO KLINICKÉHO PSYCHOLOGA.                                                                                             

 

POŠTOU,
DO DATOVÉ SCHRÁNKY ŠKOLY,
E-MAILEM S ELEKTRONICKÝM PODPISEM ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE (NELZE AKCEPTOVAT POUZE PROSTÝ E-MAIL),
DONÉST PŘÍMO DO ŠKOLY V DOBĚ TERMÍNU ZÁPISU 13. DUBNA 2022 

K ZÁPISU JE TŘEBA DÍTĚ PŘIHLÁSIT. PŘIHLÁŠKU (ŽÁDOST O PŘIJETÍ) JE MOŽNÉ VYPLNIT ONLINE PROSTŘEDNICTVÍM 
ODKAZU NA WEBOVÉ STRÁNCE ŠKOLY. ODKAZ
POKUD NEMÁTE PŘÍSTUP K INTERNETU, KONTAKTUJTE ZÁKLADNÍ ŠKOLU.
NA ZÁKLADĚ VYPLNĚNÉ ONLINE PŘIHLÁŠKY SE VYGENERUJE ŽÁDOST O ZÁPIS DÍTĚTE DO 1. ROČNÍKU ZŠ, KTEROU JE TŘEBA 
VYTISKNOUT, PODEPSAT A DORUČIT DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

ZÁPISU PODLÉHAJÍ DĚTI, KTERÉ DOVRŠILY NEBO DOVRŠÍ DO 31. SRPNA 2022 ŠESTÝ ROK SVÉHO VĚKU A DOSUD DO ŠKOLY NECHODÍ.                                                   
 

 

ZÁPIS
DO 1.ROČNÍKU 

ZÁKLADNÍ ŠKOLY PRO ŠK. ROK 2022/2023

13. DUBNA 2022 
11:20 - 16:00 HOD.

RODIČE, KTEŘÍ ŽÁDAJÍ O PŘIJETÍ KE ŠKOLNÍ DOCHÁZCE, JSOU POVINNI PŘEDLOŽIT:
                                                                                     OBČANSKÝ PRŮKAZ, RODNÝ LIST DÍTĚTE A ŽÁDOST O PŘIJETÍ.                

https://aplikace.dmsoftware.cz/SOL/PublicWeb/zsmysliborice/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=40456
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-VŠECHNY DĚTI, KTERÉ DOSÁHNOU ŠESTÉHO ROKU VĚKU OD 1. 9. 2021 DO 31.8 2022, BUDOU PŘIJATY K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE A MATEŘSKÉ ŠKOLE
MYSLIBOŘICE, POKUD O TO POŽÁDAJÍ JEJICH ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI.

-DĚTI, KTERÝM BYL UDĚLEN ODKLAD ŠKOLNÍ DOCHÁZKY PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022, BUDOU PŘIJATY K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ, POKUD O TO POŽÁDAJÍ ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI.

-PŘI ZÁPISU BUDOU ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI INFORMOVÁNI O MOŽNOSTI ODKLADU POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY.

-     DÍTĚ, KTERÉ DOSÁHNE ŠESTÉHO ROKU VĚKU V DOBĚ OD ZÁŘÍ DO KONCE ČERVNA PŘÍSLUŠNÉHO ŠKOLNÍHO ROKU, MŮŽE BÝT PŘIJATO K PLNĚNÍ POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY 
JIŽ V TOMTO ŠKOLNÍM ROCE, JE-LI PŘIMĚŘENĚ TĚLESNĚ I DUŠEVNĚ VYSPĚLÉ A POŽÁDÁ-LI O TO JEHO ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE. PODMÍNKOU PŘIJETÍ DÍTĚTE NAROZENÉHO V OBDOBÍ 
OD ZÁŘÍ DO KONCE PROSINCE K PLNĚNÍ POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY JE TAKÉ DOPORUČUJÍCÍ VYJÁDŘENÍ ŠKOLSKÉHO PORADENSKÉHO ZAŘÍZENÍ, PODMÍNKOU PŘIJETÍ DÍTĚTE 
NAROZENÉHO OD LEDNA DO KONCE ČERVNA DOPORUČUJÍCÍ VYJÁDŘENÍ ŠKOLSKÉHO PORADENSKÉHO ZAŘÍZENÍ A ODBORNÉHO LÉKAŘE, KTERÁ K ŽÁDOSTI PŘILOŽÍ ZÁKONNÝ 
ZÁSTUPCE.                                                                                                  

 
 

ZÁPIS DO 1.ROČNÍKU 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY PRO ŠK. ROK 2022/2023

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DÍTĚTE K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ:

                                                                                                                                           
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MYSLIBOŘICE NABÍZÍ: 

- VÝUKU DLE ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU PRO ZÁKLADNÍ VZDĚLÁVÁNÍ – ZDRAVÁ ŠKOLA PRO VŠECHNY
- ZAMĚŘENÍ NA EKOLOGII A PŘÍRODNÍ VĚDY
- ZÁJMOVÉ ÚTVARY (KERAMIKA, FLORBAL, GYMNASTIKA, TANEČKY, PRÁCE NA PC A DALŠÍ)
- VÝUKU ANGLICKÉHO JAZYKA V 1. - 9. R., OD 8. R. VÝUKA DRUHÉHO CIZÍHO JAZYKA – NĚMECKÉHO
- KLIDNÉ PROSTŘEDÍ, RELAXAČNÍ PŘÍRODNÍ UČEBNA

                                                                                                                                           
 


